

# 五类专科生可申请上成人本科

## 2012年1月20日前申请,共有五所高校可申报

星报讯(星级记者 桑红青) 记者日前从省考试院获悉,凡我省具有普通高职(专科)毕业学历的退役士兵,以及参加“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”(支教、支农、支医和扶贫)、“大学生志愿服务西部计划”、“农村义务教育阶段学校特设岗位计划”等项目服务期满并考核合格的人员,采取自愿报名、申请入学、审核录取的办法,接受成人本科教育。安徽师范大学、安徽理工

大学、安徽财经大学、安徽建筑工业学院、安徽广播电视大学等五所院校为我省今年招生单位。

此类招生采取计划单列的办法,各招生院校可根据实际情况在不超过本校2011年本科招生规模20%以内,自行制定招生计划,招生专业和人数依据本校2011年招生计划确定。

报名人员须持身份证、普通高职(专科)毕业证、士兵退役证或由相应机构颁

发的项目考核合格证(均须交验原件留存复印件),于2012年1月20日前到拟申请入学的招生院校报名,选择专业,同时可填报院校服从调剂,但不能兼报二所以上院校。报名人数超出计划数的,各招生院校应对报名人员进行必要的考核、综合评价、择优录取,未被录取的由省考试院调剂到其他招生院校录取。新生于当年春季入学;学习方式为业余学习,在校学习时间一般为两年半。

## 省城再增两家三甲医院

星报讯(叶纲 吴鹏伟 记者 胡敬东) 昨日记者从相关部门获悉,在省城的东两翼,又将布局两家三甲医院,为附近的居民看病带来极大便利。

一是合肥市第二人民医院新区(广德路院区)昨日开始启用,这是合肥市东区最大的一所三级甲等综合性医院,一期开设床位800张。二是安徽医科大学第一附属医院昨日开建高新分院,项目占地约200亩,床位总数将达2000张,年门诊量150万人次,年提供住院服务6万人次。

## 年货展上 外贸产品“唱大戏”

星报讯(记者 刘甜甜) 日前,记者跟随合肥市的采访团,走访了部分即将参加年货展的展商。在庐阳区大杨镇的合肥正光蔬菜研发农民专业合作社,记者得知,远销日韩、合肥特产的“养生之宝”黑豆,就产自这里,而且只有合肥的土壤才能生长出专供外销的黑豆。

而在安徽嘉爵贸易公司里,记者看到的则是从法国、美国漂洋过海而来的各类红酒。企业负责人徐华峰告诉记者,其中一款加州乐事红酒,还是上海世博会美国馆的专用红酒呢。这次参加年货展,不仅数十个品类的红酒都将齐齐“亮相”,而且还会八折销售,从几十块钱的到几千块钱的红酒都有。

## 农民工团体票订购启动 满十人可组团购票

星报讯(惠平 记者 王玉) 记者从上海铁路局了解到,目前农民工团体票订购工作已提前启动,农民工只要有10个人一组出行,就可以组团购票。

据介绍,今年春运,上海铁路局将采取放宽团体票订购人数限制、增加团体票数量、扩大农民工团体往返票发售等措施,方便农民工买车票。预订农民工团体票的门槛,也将低于往年,订票总量达10张即可办理。

记者了解到,如果申请办理农民工往返程票业务的单位,需携带加盖单位公章的书面申请、营业执照、地方劳动部门认可的用工证明、经办人身份证等有效证件复印件,到拥有始发列车的车站专窗办理车票预订,可订购硬座、动车二等座车票。

## 我省首批EMBA“诞生”

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日,安徽的EMBA教育第一次结出收获的果实。记者从中科大EMBA中心了解到,我省本土培养的首批EMBA学员昨日正式毕业,30余位企业家同学获得了高级工商管理学位,而在毕业之际,中科大管理学院院长梁樑寄语企业家,在未来的发展中不要“百米冲刺”,而要学会跑马拉松。

记者了解到,2009年中科大获得EMBA教育办学资格,成为我省首家试水EMBA的高校。前不久,首批30余位EMBA学员顺利完成全部课程的学习并通告论文答辩,被授予学位。

## 亳州武警特警 举行反恐演练

12月15日,为确保元旦、春节期间社会稳定,武警安徽省总队亳州支队、安徽省亳州市公安局特警支队联合进行反恐训练。

亳州市公安局党委坚持一切从实战出发,结合当前形势,强化战术演练,不断提高武警、特警的反恐、维稳和处置突发事件的能力。

刘军 曾梅  
记者 任杰 文/图



## 合肥明年上半年专场招聘会排定

星报讯(记者 张健) 记者昨日从合肥市人才市场获悉,该机构发布公告,排定了2012年上半年每周二和周五举办的专场招聘会。想年后找工作的求职者可预先了解,按需参加。

据了解,合肥市从周一到周日都会有招聘会举办,其中每周一、三、四、六、日为综合类;周二、五则会举办各类专场招聘会,服务内容与常规招聘会相同。在招

聘会计划表上记者看到,2012年1月30日(周二)将举办该年度首场专场招聘会,为营销类人才专场招聘会。一直到2012年6月29日,总共将举办各类专场招聘会42场,均为公益性质。具体的各期专场招聘会的内容,求职者可登录合肥市人才网查询。

另据悉,该市场春节期间招聘会将暂停举办,春节后2012年1月29日(年初七)

正常开市。

又讯(林云涛 记者 张健) 昨日,记者从合肥市人社局就业服务中心获悉,12月23日,该局将组织40家企业走进安徽文达学院,举办首场2012届高校毕业生就业服务专场招聘会,为即将走出校门的大学生送去岗位2800个,涉及商务代表、网页设计、文员、营销等。

## 情侣相约殉情 掐死恋人后他逃了

曹杰 解亚洁 记者 雷强

一个是来自河南的小伙子,一个是来自安徽省的姑娘,在北京打工时相遇并相恋。恋爱本是甜蜜幸福的,然而,这对恋人的恋情却是苦涩的,甚至让他们走向不归路。12月16日,杀死女方的小刚被宿州市中级人民法院判处死刑,缓期二年执行。

### 他乡相遇激起爱的火花

1999年,河南省小伙子小刚(化名),到北京一家公司打工,遇见了来自安徽省淮北市的小樱(化名)。经过一段时间的交往和了解,他们相恋了。然而小樱的家人极力反对。对于家里的反对,这对年轻人并没有放弃对爱的执着。

2000年,小樱母亲以父亲病重为由,将小樱骗回了家。得知真相后,小樱坚决要回到北京与小刚在一起。于是父母干脆把她锁在家里。一天,在父母出门时,小樱找到机会从家里逃了出来。

### 漂泊的恋人相约殉情

假如回到北京,父母很快就会赶到。于是小樱与小刚联系后,两人来到宿州租

房同居,靠给别人打零工挣钱糊口。

2002年初,他们拿出两人仅有的9800元钱,开了一家豆浆店,但生意不好,每月除去房租几乎没有有什么进项。2002年5月1日晚上,两人拖着疲惫的身子回到租住房里,看着家徒四壁的房子,想着心酸的爱情,一阵悲凉涌上心头。

### 掐死恋人后他燃起生的渴望

“你把我掐死,你再自杀,好吗?”小樱说。对一切都绝望了的小刚紧紧抱着小樱失声痛哭。小刚把掐在小樱脖子上的双手慢慢收紧,小樱一动不动地望着小刚渐渐闭上双眼。小樱死后,小刚一直静静守在小樱身边足足有一个多小时,直到小樱的尸体渐渐变凉。

走时,小刚把一部手机和两人仅有的

2500余元现金带走了。然后到一家药店买一瓶安眠药,吃下足足有20多粒,小刚在昏迷了很久后苏醒过来。苏醒后的小刚突然又有对生命的渴望,于是他选择了逃亡。

### 将在监狱中用余生进行忏悔

案发后,警方把小刚列为重大嫌疑人进行抓捕,然而小刚仿佛人间蒸发,没有了踪迹。近十年来,警方一直没有放弃对小刚的追缉。2011年1月26日,小刚被宁波市北仑分局在一处出租房内抓获。

12月16日,宿州市中级人民法院对小刚杀人案进行宣判:判处小刚死刑,缓期二年执行。宣判后,小刚表示不上诉,希望自己在监狱里向小樱赎罪。